
 

ATA DA 18 REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL                  

DE CORONEL PACHECO - MG, EM 13/06/2016 

Às 20 h e 30 min, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves” os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe 

Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro 

William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira, Raimundo Salema Ribeiro e 

Davis Cristian de Landa. Estando ausente o Vereador Marcio Reginaldo da 

Silva. Havendo número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca 

Guerra deu início a reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a 

Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, início os 

trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os presentes e pediu ao 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira que fizesse a leitura de um Versículo 

Bíblico. Não havendo correspondências a serem lidas, o Presidente passou 

à APRESENTAÇÃO DE PREPOSIÇÕES: MOÇÃO DE  

PARABENIZAÇÃO Nº 029/2016, autoria do Vereador Felipe Fonseca 

Guerra ao Senhor Raymundo César Verassani de Souza pelo apoio na 

organização do Torneio Leiteiro da Comunidade de Ribeirão de Santo 

Antônio. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 030/2016, autoria do 

Vereador Jorge Luiz da Silva ao Senhor José Carlos Scolt Dutra pela 

organização do Torneio Leiteiro da Comunidade de Ribeirão de Santo 

Antônio. MOÇÂO DE PARABENIZAÇÃO Nº 031/2016, Autoria de todos 

os Vereadores ao Senhor Jader Augusto de Oliveira Silva, 1º Tenente da 

Polícia Rodoviária, por estar sempre pronto para atender à todos dando 

total apoio, tanto nas rodovias quanto na cidade de Coronel Pacheco.  

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 032/2016, autoria de todos os 

Vereadores ao Senhor Júlio César de Almeida, Sub. Tenente da Polícia 

Rodoviária, por estar sempre pronto para atender à todos dando total apoio, 

tanto nas rodovias quanto na cidade de Coronel Pacheco. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 033/2016, autoria de todos os Vereadores ao 

Senhor Vitório Luís Claudio Gonçalves, Sargento da Polícia Rodoviária, 

por estar sempre pronto para atender à todos dando total apoio, tanto nas 

rodovias quanto na cidade de Coronel Pacheco. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 034/2016, autoria de todos os Vereadores ao 

Senhor Wastem Silva Damasceno, Cabo da Polícia Rodoviária, por estar 

sempre pronto para atender à todos dando total apoio, tanto nas rodovias 

quanto na cidade de Coronel Pacheco. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO 

Nº 035/2016, autoria de todos os Vereadores ao Senhor Ademilsom José 

Paula, 3º Sargento da Polícia Rodoviária, por estar sempre pronto para 

atender à todos dando total apoio, tanto nas rodovias quanto na cidade de 

Coronel Pacheco. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 036/2016, autoria 

de todos os Vereadores ao Senhor Alexandre Rocha, Cabo da Polícia 



Rodoviária, por estar sempre pronto para atender à todos dando total apoio, 

tanto nas rodovias quanto na cidade de Coronel Pacheco. 

REQUERIMENTO Nº 71/2016, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca 

Guerra, Jorge Luiz da Silva, Helder Campos Camilo, Leandro William de 

Abreu e Luiz Carlos de Oliveira, que seja recolocada a placa de 

denominação do Posto de Saúde Sebastião Ferreira da Costa Neto. Em 

seguida, passou-se para a SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA: 

Presidente pediu para consignar na ata que foram entregues cópias de todos 

os parecer e projetos de lei que serão votados aos Vereadores mediante 

termo de recebimento. Apresentação, Discussão e Votação do Parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final do 

Projeto de Lei Nº 789, de 20 de maio de 2016, autoria do Poder Executivo, 

que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências. O Vereador Leandro William de Abreu, fez a leitura do 

Parecer. Aprovado por unanimidade. Apresentação, Discussão e Votação 

do PARECER N°16 DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE 

SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO referente ao projeto de Lei 

Nº 03/2016, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a fixação dos 

subsídios dos Agentes Políticos do Município de Coronel Pacheco para a 

Legislatura 2017-2020 e dá outras providências. O Vereador Leandro 

William de Abreu, fez a leitura do Parecer. Aprovado com exceção do voto 

do Vereador Luiz Carlos de Oliveira. Primeira Discussão e Votação do 

Projeto de Lei Nº 03/2016, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

fixação dos subsídios dos Agentes Políticos do Município de Coronel 

Pacheco para a Legislatura 2017-2020 e dá outras providências. Aprovado 

com exceção do voto do Vereador Luiz Carlos de Oliveira. Apresentação, 

Discussão e Votação do PARECER N°15 DA REUNIÃO CONJUNTA DA 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO referente ao Projeto de Lei 

Nº 790/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de 

crédito especial e dá outra providências. O Vereador Leandro William de 

Abreu, fez a leitura do Parecer. Aprovado por unanimidade. Primeira 

Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 790/2016, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outra 

providências. Aprovado por unanimidade. Apresentação, Discussão e 

Votação do PARECER N°14 DA REUNIÃO CONJUNTA DA 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO referente ao Projeto de Lei nº 

787/2016 que dispõe sobre a revisão geral anual dos servidores públicos 



municipais do Poder Executivo. O Vereador Leandro William de Abreu, 

fez a leitura do Parecer. Aprovado por unanimidade. Primeira Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 787/2016 que dispõe sobre a revisão geral 

anual dos servidores públicos municipais do Poder Executivo. Aprovado 

por unanimidade. Apresentação, Discussão e Votação do PARECER N°18 

DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE SERVIÇOS 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO 

FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO referente ao Projeto de Lei Nº 788/2016, que 

dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2017 

e da outras providências. O Vereador Leandro William de Abreu, fez a 

leitura do Parecer. Aprovado por unanimidade. Segunda Discussão e 

Votação do Projeto de Lei Nº 788/2016, que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2017 e da outras providências. 

Aprovado por unanimidade. Apresentação, Discussão e Votação do Parecer 

Conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e serviços Públicos Municipais referente ao 

requerimento Nº 070/2016. Aprovado por unanimidade. Discussão e 

Votação Única do requerimento Nº 070/2016. Aprovado por unanimidade. 

Cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os trabalhos às 20h 45 min. 

Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de Oliveira- Vice-

Presidente e Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 13 de 

junho de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

      

 

 

 

 

 

 
 


